

■ 体彩驿站

时尚新潮 好玩有趣

北京体彩闪耀产业展



北京体彩展位引关注。

北京体彩供图

本报记者 赵萌

一辆印有“中国体育彩票”字样和乐小星头像的发光字招牌的体彩形象展示车，在日前举行的某国际体育产业及设施装备展览会上格外引人注目。此次北京体彩应邀参展，在1号馆内的展位盛装亮相，以时尚新潮的形象和好玩有趣的活动，让观展群众近距离感知了体育彩票的文化魅力。

展会现场，北京体彩以“体彩30年京彩相伴”为主题进行搭建，展位内外遍布展板，图文并茂，集中展示了体育彩票的发展历程、体育品牌文化和公

打卡。

“一进场就被亮眼新潮的体彩展位吸引了”“还是体彩潮，亮眼，有看点”，首次参展该项体育产业及设施装备展览会的北京体彩为现场观众带来一场难忘的视觉盛宴，也成功吸引年轻观众驻足。展区内“买彩票的钱都用做什么了”“彩票公益金用在哪儿了”“擦亮体彩公益名片”等展板以简洁明了、通俗易懂、图文结合的形式向广大观众科普了彩票资金的构成、体彩公益金的用途，充分展现了体彩的公益理念、责任理念。“原来我们小区、身边体育公园的体育设施、健身路径都有体彩公益金的身影。”“90后”观众周先生和朋友一起观看了体彩公益金的使用用途后，周先生感慨道：“平时我就经常购买体育彩票，但不太了解体育彩票公益金的用途，看完本次展览，了解到自己也为体育事业、公益事业的发展贡献了一份力量，特别有参与感。”

好玩有趣的体彩拓展了“朋友圈”

此次活动现场开设了趣味运动挑战活动，投壶、室内高尔夫等简单有趣的互动游戏，吸引许多年轻观众参与其中。现场欢声笑语不断，年轻人在运动的同时还喜获精美的体彩定

制推广品，纷纷表示公益体彩“太圈粉了”。

同时，体彩吉祥物乐小星人偶现身展位，组织现场观众参与比赛，随机向参与者赠送精美的体彩推广品，一再引爆现场气氛，频频获得现场观众的点赞。此外，活动现场还组织开展了“关注送好礼”“体彩知识竞答”“扫码答题抽奖”等互动游戏，让很多观众重新认识了体育彩票。值得一提的是，北京体彩还开通了线上答题通道，邀请观众浏览结束扫码答题，并随机向参与线上答题的观众赠送体彩定制推广品。

通过此次活动，北京体彩既为这一闻名全国的体育盛宴添彩，助力激活首都体育消费动力，又顺利搭乘首都体育消费的“顺风车”，有效触达运动达人，圈粉年轻人，助力购彩群体扩容，实现北京体彩的高质量发展。“在全球化的今天，体育产业已经成为推动经济发展的重要力量，体育消费更是国民经济新的增长点。作为体育产业的一部分，体育彩票顺应体育消费的场景，亮相此次活动，不仅更好地贴近了热爱体育运动的观众，让更多的人看到中国体育彩票，还以实际行动为体育消费助力，积极推动首都体育产业高质量发展。”北京体彩相关负责人表示。

■ 浙江彩风

丽水体彩亮相民族体育活动

本报讯 “同心共竞·活力景宁”第十四届民族体育一条街活动日前在浙江省丽水市复兴西路举行，共有运动员800余人，互动人员2000余人参与。

2024年是中国体育彩票统一发行30年，为进一步宣传体彩公益公信负责任的品牌形象，丽水体彩在活动现场开展了“活力浙江 温暖有光”品牌落地推广活动，三顶体彩帐篷分外亮眼，还在帐篷前方的空地张贴了一张巨大的超级大乐透周年庆海报，宣传展示着体彩大乐透游戏。

体彩工作人员身着畲族精美的服饰，向广大群众介绍着各类体彩顶呱刮彩票，并向大众传递责任

彩票理念。此外，活动现场还摆放了“理性购彩、快乐加倍”宣传展板，时刻提醒着大家要以理性心态健康购彩。

活动现场，广大游客积极参与互动项目和闯关活动，赢取体彩精心准备的小礼品。许多游客纷纷表示，通过本次活动，对体彩有了更全面的了解，对体彩公益性质有了更深的认识。

此次丽水体彩地推宣传活动为大家提供了一个休闲娱乐和参与国家公益的平台，让人们在游玩之余增添了更多欢乐，同时也是体彩活动与文旅融合的一次有益尝试。

(王辉)

■ 陇上风彩

甘肃体彩助力退役军人创业就业

本报讯 日前，“百城联动”退役军人、军人家属及其他优抚对象2024年春季就业专场招聘会在甘肃省兰州市城关区省人力资源市场举行。现场人流如梭、热闹非凡，众多求职者专程赶来参加活动，寻找适合的工作岗位。

甘肃省体育彩票管理中心积极践行社会责任，从2023年起就针对退役军人、残疾人、退役运动员和应往届大学毕业生开展了体育彩票代销帮扶计划，并与甘肃省退役军人事务厅和兰州市退役军人事务局开展工作对接和宣传，全省各地已有不少符合条件的代销者积极响应投体育彩票代销工作。

为切实做好退役军人服务保障工作，精准邀约退役军人代销者，兰州体彩管理分站在招聘会现场宣讲退役军人代销体育彩票的优惠政策，提供高质量就业服务和更大范围的择业空间。

目前，甘肃体彩为包含全省退役军人在内的符合条件群体每月提供一定数额的代销资金扶持，扶持期为12个月。除此之外，还将在实体店装修、营销活动开展和竞彩销售权限等方面也给予政策倾斜，为他们提供创业的保障和帮助。除了提供资金支持，甘肃体彩还特别关注上述群体的培训和技能提升，

提供的相关培训课程能够帮助他们提升销售技能和营销能力。让参与体彩销售的退役军人和其他群体能够快速适应体彩行业要求，让他们在工作中感受到关爱和尊重，实现自身的就业和创业目标。

在当日的招聘会现场，有很多退役军人来到体彩展位咨询，现场工作人员为他们详细介绍了代销中国体育彩票的发展前景、建店要求和帮扶政策。国家彩票公益属性、优质的管理与服务体系，较低的创业成本和良好的发展前景，让许多人产生了浓厚的兴趣，经过了解后，现场有30多人登记报名。在同步举行的“直播带岗”中，工作人员为更多线上咨询者解答代销要求和政策，介绍与其他业态融合、“体彩+”等各类灵活的代销方式，满足了不同的求职者的需求。

参与此次招聘活动是甘肃体彩用实际行动践行公益责任，为退役军人提供就业创业服务的有益探索。“未来，甘肃体彩还将为更广泛的群体提供更加丰富多样的扶持政策，鼓励帮助有意愿的人群加入中国体育彩票代销者的队伍，让更多人群感受到公益体彩的正能量。”甘肃体彩相关负责人表示。

(赵萌)

■ 沪上彩风

上海体彩亲子体育公开课举行

本报讯 近日，“上海体彩 遇见未来”亲子体育公开课第四站奉贤新城站的活动在奉贤海湾国家森林公园举行。本次活动以“遇见未来·潜力无限”为主题，通过趣味游戏、专项运动、竞技比赛等课程的教学形式，重点发展孩子协调、灵敏、平衡和耐力素质，使孩子们的运动能力、体育知识等得到全面提升。

本次体质能课程根据年龄设有6至9岁、10至13岁两个组别，吸引52组家庭报名参加。现场，孩子们在专业教练的带领下，积极开展热身准备、单独动作训练、动作衔接及素质、跑酷路线等活动。通过各种学习跑、跳、投等基本运动能力以及发展身体的基本素质，进一步促进青少年儿童健康成长。同时活动还特别邀请邱威教练为参赛的家长科普体质能运动知识和训练方法，为日常生活中如何坚持并科学地进行体质能锻炼提供了有效手段。

活动当天，上海市体彩中心等领导为参与本次亲子公开课的小朋友们送上了纪念背包，希望通过体彩的公益理念，传递微光力量。

据了解，亲子体育公开课自2023年开始至今，已陆续在嘉定、青浦、南汇、奉贤四大新城落地举办。下一站，亲子体育公开课将在松江新城迎来收官之作。

(张可)



小朋友在活动中。

上海体彩供图

■ 齐鲁彩风

添彩球迷生活 营造活力氛围
山东“体彩+”释放无限可能

本报记者 赵萌

“体彩+公益”“体彩+文化”“体彩+体育”……近年来，越来越多的“体彩+”项目出现在齐鲁大地，为代销者和群众带来实实在在的益处。

在去年举行的全国“体彩+”项目大赛中，山东省体育彩票管理中心荣获“最佳组织奖”。此次全国“体彩+”项目大赛，山东省共有2个团队项目、4个个人项目荣获佳绩。团队项目中，济南分中心“汇彩商城·山东泰山俱乐部球迷文化”项目荣获一等奖；个人项目中，青岛分中心3703006218网点“球星藏品展销”项目荣获一等奖。

“体彩+球迷文化”氛围好

山东是体育大省，山东的足球历史非常悠久。山东泰山俱乐部扎根济南30年，5次夺取联赛冠军、3次问鼎“双冠王”，堪称足球豪门，拥有球迷超40万人，球迷协会40余家。山东体彩济南分中心借助联赛主场优势，高效利用山东泰山足球俱乐部球迷生活馆，依托山东企业平台，三方共同为体彩网点赋能，推出全新的异业合作服务，给球迷朋友和购彩者带来不断惊喜。

添彩球迷生活 营造活力氛围

山东“体彩+”释放无限可能

多年来，山东体彩与泰山俱乐部保持着良好的合作关系，从联合助学到泰山队员体验体彩店“一日店长”，从泰山球迷生活馆沙龙到竞彩实训基地等活动，双方合作持续增强。互动过程中不少球迷朋友第一次接触到竞猜型彩票，增加了观赏比赛的趣味性，提高了比赛的关注度。更重要的是，在互动活动中体彩工作人员和销售人员不断加强责任彩票的宣传，让热情的球迷在购彩时能够保持理性，轻松参与公益事业。

2022年世界杯期间，泰山球迷产品在体彩销售网点大获成功，更加坚定了开展泰山足球项目建设的信心。现在，文旅和体育活动迎来爆发，泰山队作为山东名片，拥有众多球迷，相关周边产品不断得到市场认可。为了深化战略合作，济南分中心组织调研后精选了一批对泰山球迷文化认同，年轻群体活跃，竞彩游戏氛围好，门店基础条件优的体彩销售网点开展“体彩+”项目。目前济南已建成134家“体彩+”门店，在这里，购彩群体能够轻松购买正版球衣等产品，支持喜爱的球队，结交志同道合的朋友，乐享体育带来的欢乐。

“体彩+球星藏品”新体验

青岛“球星藏品展销”项目是该投注站代销者张

健打造的。这家体彩店坐落在青岛胶州市北京路143号，张健是一位“90后”的创业青年。

一直以来，张健酷爱收藏，各类纪念币、黑胶唱片和球星的周边产品都是他收集的对象。在2022年10月，张健的彩票店开业了。张健说：“开彩票店对我来说是一种全新的体验，要学的东西特别多，我现在一心扑在这家体彩店上。”自从开了体彩店，张健就把全部精力放在了彩票事业上，学习玩法，与别人探讨经验，还向一起踢球的朋友推荐彩票，慢慢的，张健的生意越来越红火。

在经营中，张健想着把自己的一些球星的藏品放到店里，一是方便自己欣赏，二是提升一下店的格调。正巧，赶上山东体彩推出了“体彩+”的项目，张健就报个球星藏品主题店试一试。张健说干就干，他把自己最喜欢的一些藏品都找了出来，将店铺重新装饰，打造藏品专属纪念墙。阿森纳传奇球星“冰王子”博格坎普亲笔签名的球鞋，C罗在曼联时期的亲笔签名球衣和海报，麦迪在魔术时期的亲笔签名球衣以及科比、詹姆斯、鲁尼、齐达内等一众球星的亲笔签名周边产品，都在这里一一展出。这些藏品的进驻，让人一进店就感觉到琳琅满目、群星璀璨。“自从我打造了这个主题店以后，进店的人越来越多，很多人都跟我打听能不能卖给他们，但是这些都是我的珍藏，肯定不会卖的，现在很多人来店里参观，他们都慢慢变成了我的购彩者，我的销量也得了增长。”

近年来，山东体彩积极探索“体彩+”项目的发展之路，在不断尝试下涌现出一批通过创新合作模式，不断拓宽服务范围，实现新客户群体的“破圈”，为体彩销售网点赋予新活力。

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第24042期

本期销售:347841577元

开奖号码:01 08 15 23 35+05 12

■ 排列3第24096期

本期销售:46464412元

开奖号码:4 6 3

■ 排列5第24096期

本期销售:22426888元

开奖号码:4 3 5 2

4月15日

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子邮箱:tycp2001@263.net